



Krajowa Administracja
Skarbowa

**Izba Administracji Skarbowej
w Zielonej Górze**

Zielona Góra, dnia 18 marca 2019 r.

UNP: 0801-19-019132

Znak sprawy: 0801-ILZ.260.3.2019

Do wiadomości Wykonawców

**Odpowiedź na zapytania i informacja o zmianie Specyfikacji Istotnych Warunków
Zamówienia**

dotyczy: postępowania na dostawę pojazdów samochodowych na rzecz jednostek Izby Administracji Skarbowej w Zielonej Górze

Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Odnośnie części II załącznika nr 1 do SIWZ. Pytanie ad pkt 28. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pojazdu wyposażonego w światła do jazdy dziennej wykonane w technologii LED oraz tylne lampy wykonane w technologii tradycyjnej?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania pojazdu wyposażonego w tylne lampy wykonane w technologii tradycyjnej. W związku z powyższym zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza w części pierwszej przetargu, dotyczącego dostawy 2 samochodów osobowych o nadwoziu sedan lub liftback, by długość całkowita pojazdu wynosiła 4871 mm?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza w części pierwszej przetargu zaoferowania pojazdu, którego długość całkowita wynosi 4871 mm. W związku z powyższym zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Dyrektor
Izby Administracji Skarbowej
w Zielonej Górze
Adam Andrzejewski